PE3VJIbTATH AHKETYBAHHS 1010
TOTPUMAHHS NPUHIIANIB AKAJTEMIYHOI
ceroaiener JIOBPOUECHOCTI 310BYBAYIB BUILOT

I‘ OCBITH OIM «IIPABO» JIPYTOI'O
/AW \ (MATICTEPCHKOT'O) PIBHSI

1. Yu 3Hatiomi By 13 TOHATTAM «akajeMiuyHa T0OPOUYECHICThY?
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Hi

2. Yu o3HaiiomsieHi By 13 HOpMaTUBHUMHU IOKYMEHTaMHU, SIK1 JIIIOTh B Y HIBEPCUTET]
Ta TepeAdavaroTh CaHKIII 3a HEJNOTPUMAHHsS TMPHUHIUIIB  aKaJeMIYHOL
100poYeCcHOCTI?
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3. Un maBanm Bu 3rogy JOoTpUMYyBaTHCS NMPUHIMITIB aKaJeMIqHOI TOOPOUYECHOCTI
M 4Yac HaBYaHHA OUIIXOM mianmucaHHs Jlekmapamii mpo  akaaemidHy
T00pOYeCHICTH?
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4. Yu mnpoBoasaTh 13 Bamu po3’scHiOBaibHY poOOTYy MIOAO0 HEAOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAIIB aKaJeMIgHO1 JOOPOUYECHOCTI ITi/1 Yac HaBYaHHS?
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5.UYu posymiere Bu Hacmigku NOpYIIEHHS akKaJeMIYHOi JOOpPOYECHOCTI B

VYuiBepcuteti?
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6. Uu Bimoma Bam CyTHICTH MOHSATTS «IUjariaT» Ta MOXJIMBI PU3UKH, AKI 3 HUM
OB’ s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu OCHOBHI TipaBHiia IUTYBaHHS TPY HAIMCAHHI HAYKOBHX TIpaIlh?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mparli (HayKoBI CTaTTi, 3BITH 3 NPAKTUKH,
MUCBEMOB1 pOOOTH, TE€3H JOMOBICH, 1HIII Mpalll) Ha 3anmo3u4YeHH (TU1ariaT)?
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9. SIxmo Bu mepeBipsieTe poOOTH Ha TUIAriaT, TO 3 KO METOI0?
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10. Bubepitb pecypcu Ta mpoueaypH, siki Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE Yy Mpolieci
HaIMCaHHA poOiT
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11. Yu 3acTOCOBYIOTHCSI B YHIBEPCUTETI 3aXOAM 10 3700yBaviB BHUIIOi OCBITH, B
poboTax AKX BUSBICHO ILIariat?
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12. Yu 3Haete Bu mpo BHUIMAaIKH CBIIOMOTO 3aBHINCHHS YW 3aHW)KCHHS OIIHKH
pe3yJIbTaTiB HAaBYaHHS 3/100yBayiB BUILOI OCBITH BUKJIaJadyaMHi YHIBEPCUTETY?
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13. Sk yacto Bu crimcyete?
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14. Yu nonomaraete Bu abo x uu gornmomararoTh Bam npys3i mig yac KOHTPOJIBHOT
pobotu?
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15. o mi1st Bac € BaXIUBIMKMM: OTpUMATH 3HAHHS YU JTUTUIOM?
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16. Uu BBaxxaete Bu 3a moTpiOHE NOBOAMTH O BiIOMa BUKJIAJaya, aJMiHICTpaLlii
HaBYaJIbHO-HAYKOBOI'O IHCTUTYTY/ (pakynbrery / YHIBEpcUTETY 1HPOpMALO TPO
MOPYIIEHHS aKaJIeMIYHO1 100pOUYEeCHOCT?
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17. Yu craBasniu Bu %epTBOIO HE JOOPOUYECHUX 11 OJJHOTPYITHUKIB 1O BIJHOILIEHHIO
no Bamoi HaykoBoi npaii (Bamri maTepianu BUKOPUCTOBYBaUCS 06€3 MOCHIaHHS Ha
Bac, six aBTopa nparii)?

100%

Tak

18. SIxi, Ha Bamy aymKy, 3axoaud MOTPIOHO MPOBOJIUTH 31 3700yBaYamMu BHUIIOT
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HUMH HOPM 1 TPUHIIUITIB aKaJIeMI4HOT JOOPOYECHOCTI?

» TlponoBxyBaTh NPOBOJUTH KPYIUI CTOJM MO0 PO3’SICHECHb JTOTPUMAHHS
HOPM 1 MPUHITUIIIB aKaJeMI9HOT T0OPOYECHOCTI.



